. Un sefios obrero solicité 3 000 ladrillos y solo utilizé 1 255.
¢Cuantos ladrillos no usé?.

Rspta : No uso [ J ladrillos.

. Jaime es un panadero, el lunes hizo 120 panecillos, martes hizo
225 panecillos y miércoles 180. ¢ Cuantos panecillos hizo en esos
tres dias?.

Rspta : En esos tres dias hizo ( l panecillos.

. Manuel tiene ahorrado S/. 850 y su hermano Juan S/. 120 soles
mas que Manuel. ¢ Cuanto ahorré Manuel?.

Rspta : Manuel ahorré S/. I

. Maria tiene S/. 100 , tuvo que pagar el servicio de agua por S/.
38 y de teléfono S/. 47. ¢ Cuanto le quedara?.

Rspta : Le quedara S/.

. Pablo tenia 458 chipitaps, al jugar gand 25 chipitaps, luego en la
segunda ronda gana 39 chipitaps y por ultimo pierde 17.
¢Cuantos chipitaps tiene al final del juego?.

—

Rspta : Al final del juego tiene | W chipitap.
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